

声称不给“封口费”就发负面帖文

网络爆料人周禄宝被依法批捕

据新华社北京8月24日电 (记者 邹伟)记者24日从公安部获悉,全国公安机关集中打击网络有组织制造传播谣言等违法犯罪专项行动又有新进展,日前,江苏警方在公安部指挥协调和浙江、广西等地警方积极配合下,成功侦破一起利用互联网实施敲诈勒索犯罪系列案件。利用网络发布负面帖文施压获取“封口费”的网络爆料人、所谓“维权斗士”周禄宝因涉嫌敲诈勒索罪已被依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人周禄宝,男,1985年出生,甘肃省陇西县张家岔村人,初中文化,曾在部队当过驾驶员、新闻报道员,退役后在多家网站做过管理员。其在互联网上自封为时事评论人、知名写手、网络名人、专栏作家和网络反腐维权斗士,仅2012年以来,在互联网上发

布攻击、诋毁有关单位和个人的帖文1.5万余篇。长期以来,周禄宝把网络当作赚人气、谋私利的工具,通过有计划地编造谣言,进行网上攻击抹黑,以达到牟取非法利益的目的。现已初步查明,周禄宝先后对20多个单位和个人实施敲诈勒索,涉及北京、江苏、浙江、广西、河北、安徽、甘肃等地。

2011年8月19日,江苏省昆山市公安局接到报警称,一名叫周禄宝的男子自称掌握了昆山市周庄镇某寺庙存在欺诈游客香火钱的情况,多次打电话给寺庙管理方进行敲诈勒索。接报后,公安机关立即开展侦查。侦查发现,2011年8月,周禄宝以昆山市周庄镇某寺庙所谓“非法外包、假和尚骗取香客钱财”为名,扬言要通过网络发帖进行曝光,希望双方协商“摆平”此事,并向寺庙管理方传去自

拟的协议书,明确要求向其个人账户打入20万元人民币。其还称自己有很多媒体资源,如果钱到账即在网上为其做正面宣传,否则将在网上制造负面影响。因当事方报警,周敲诈未遂。

警方还查明,2011年6月,周禄宝以广西阳朔某寺庙存在欺诈行为为由,炮制《和尚吃人不吐骨头让谁蒙羞》《谁拿特权让桂林山水甲天下摇身变成桂林和尚骗天下了?》等攻击性帖文,并向寺庙施压,提出需要4万元人民币方可摆平此事。该寺庙被迫向其指定的账户打入4万元。周禄宝随即在多家网络论坛发表“澄清”和“赞美”帖文。

同年,周禄宝又以浙江嘉兴某道观存在“欺骗、强迫客人烧香,收取高额烧香费”为由,多次电话联系并要挟道观负责人,索要50

万元人民币。经讨价还价,该负责人向其指定账户打入6.8万元。

此外,2012年,某地一居民小区的居民与开发商因噪音问题发生矛盾,该小区居民代表联系到周禄宝请求帮助“维权”。双方商定,由居民集资22万元人民币给周,先期支付6万元。6万元钱到手后,周即在多个网站发帖攻击开发商。迫于巨大压力,开发商设法找到周禄宝进行谈判,周禄宝提出要价100万元人民币。经讨价还价,最终以80万元人民币成交“这笔买卖”。为表明诚意,周给开发商亲笔写下保证书,承诺“本人保证以后不再无理参与维权发帖工作”,并签名按下手印。钱到账后,周随即为开发商在网上发布正面帖文,而小区居民此前所付的6万元人民币也未退还。

薄熙来案全案法庭调查结束 今日上午继续开庭

新华社济南8月25日电 (记者 霍小光 杨维汉)25日上午,被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第四天,全案法庭调查结束。

开庭后,法庭继续围绕薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行举证质证。公诉人、被告人及其辩护人就证人王立军24日下午出庭所作证言进行质证。薄熙来及其辩护人提出,王立军证言的客观性、真实性存在疑问。公诉人认为,王立军当庭证言与庭前证言一致且与其他证人证言、书证相互印证,真实可靠。审判长要求书记员将控辩双方的质证意见准确记录在案。

公诉人继续举证,证明薄熙来要求对薄谷开来故意杀人案办案人员进行审查,违反

组织程序免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务,纵容没有国家工作人员身份的薄谷开来参与王立军叛逃事件的研究应对,并同意薄谷开来提出的由医院出具王立军患有精神疾病的虚假诊断证明,批准对外发布虚假信息等事实。控辩双方发表了质证意见。庭审中,薄熙来承认自己处理相关问题有错误、有过失,表示滥用职权行为跟自己无关,把责任都推到薄谷开来、吴某某等人身上。

公诉人还出示了综合证据,说明了本案发案经过,以及被告人薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节。

10时55分许,法庭调查结束。审判长宣布休庭,26日上午继续开庭审理。

广东首例人感染H7N9患者解除隔离

新华社广州8月25日电 (记者 王攀)广东省首例人感染H7N9禽流感病毒患者陈女士日前度过危险期并被解除隔离。广东省疾病预防控制中心专家25日对外表示,尽管目前H7N9及H7N7病毒人传人的机会有限,却不排除病毒会变种为高度人传人的病毒,紧盯活禽交易市场仍是防控的重点。

广东省疾控中心传染病预防控制所所长何剑峰说,活禽交易市场一直被认为是禽流感病毒传播的高危因素。“因为H7N9在鸡身上很可能表现为不发病,但传播速度却很快,只要一只鸡是带毒的,那整个活禽交易市场都可能被污染。”

他表示,从养殖场到活禽交易批发市场,再到零售市场,最终进入千家万户这个链条来看,“关键是管理好活禽交易市场,严格落实一天一清洗、一周一大扫除(包括全面消毒)、一月休市一天的制度。”

何剑峰表示,要阻断病毒传播,最好能做到活禽交易市场的鸡只“日日清”,“如果当天卖不完就宰杀成冰鲜鸡出售,更有利于防范。”

此外,有关专家还认为,隔离不同禽鸟品种,严防病毒的跨物种传播,也是控制新病毒产生和流行的重要措施。



近日,为期4天的第十三届亚洲宠物展览会在上海国际展览中心举行。本届展览会聚集了32个国家的近600家参展商,迎接了近5万宠物爱好者的到来。宠物展期间还举行了“中国犬赛”“兔子大胃王”“龙猫选美大赛”等活动。

图为获得本次选美冠军的龙猫。

新华社记者 陈飞 摄

天津大学一新生骑行770公里报到

新华社天津8月25日电 (记者 张建新 吴刚)耗时5天、骑行770公里,24日,天津大学2013级建筑学院新生林澳终于进入了梦想中的校园。

20日,林澳从家乡安徽阜阳出发,用骑单车的方式前往学校报到,平均每天骑行约近200公里。1辆单车、1个背包、2个备胎是他全部的装备。

8月20日10点19分:“装备齐全,我要出发了,天大的梦,骑行的梦,我要实现”;20日16点14分:“商丘,还有六十公里,估计要走夜路了”;20日22点26分:“脚磨破了,流血了,袜子粘在上面,不敢揭”;21日晚上住宿在梁山县;22日横跨黄河,挺进河北山东交界,要到德州时,林澳写道:“手都变形了,合不到一起了”。

一路上,林澳坚持用日记记录沿途见闻和感受。饿了就停下来吃碗面条,困了就找个树荫和衣而卧,累了就停下来休息然后继续

出发,自行车散架了,他自己修好车继续出发。

出发时,林澳带了900元,从20日出发到现在只花了200多元,主要用于购买饮用

水。由于担心父母惦念,林澳在离家前并未通知父母,不料,让姐姐发现了。20日晚,林澳的父亲打电话给他,希望儿子回家。但林澳请父亲放心,他表示不会“放弃梦想”。

林澳说,选择骑车报到,一开始想法很简单也没有充分准备。三天来遇到了此前没有想到的困难,但他从未想过放弃。“正是这个过程,我学会了坚强、勇敢和坚定信念。”他说。

从21日得知林澳已经出发开始,天津大学建筑学院辅导员林佳妮和学长们每天都与他保持联系。老师和同学们随时关注网络和电话,在他走错路的时候帮忙查找正确路径,而且为他准备好了食品甚至医疗用品。

湖南一“公考”生称因“长得丑”被淘汰 官方称不予复检

新华社长沙8月25日电 (记者 谭畅)近日,网名为“湘西大山人”的网民发帖举报称,自己近期参加了湖南省公务员考试,并以笔试、面试总成绩第一名进入体检,但因脸上长痤疮,“长得丑”遭淘汰。官方回应称,这名考生不合格原因系“面部有瘢痕影响面容,且瘢痕难治愈,反复发作。”

根据一篇名为《湘西公务员考试体检坑爹:脸上有痘说长得丑不合格!》的举报贴描述,“湘西大山人”今年参加了湖南省公务员考试,报考的职位是湘西州公安局网络民警,并以笔试、面试总分第一名进入体检程序。在8月4日的体检中,因他脸上长有痤疮,一名医生说:“人民警察要形象,长得丑不能当警察。”次日,由另一名皮肤科专家检查后,勉强通过。但一名带队参加体检的非医务人员劝他主动写申请放弃资格,以避免今后

的麻烦。他拒绝这一建议后,对方还是作出了“不合格”的结论,且不能参加复检。这名网友质疑:“我军检都能通过,当了兵,为什么这个体检不能通过,公平、公正到哪里去了?”

湘西州人力资源和社会保障局23日回应称,在体检中,该局只采用指定体检机构的体检结论。本次公务员考试体检中,医生的业务处置未受干预,医生严格按照规定的体检项目和标准对考生进行身体检查,独立作出判断。三名专家医生对这名考生检查会诊的意见为“面部有瘢痕影响面容,且瘢痕难治愈,反复发作”,根据《公务员录用体检特殊标准》第一部分第三条规定,结论为“不合格”。

就复检问题,湘西州人力资源和社会保障局回应称,这名考生反映的项目不属于规定可以复检的项目,因此不予复检。

涉嫌卖淫嫖娼 微博大V“薛蛮子”被拘留

本报综合消息 北京市公安局官方微博@平安北京昨日上午透露,“8月23日,根据群众举报,朝阳警方在安慧北里一小区将进行卖淫嫖娼的薛某(男,60岁)、张某(女,22岁)查获。经审查,二人对卖淫嫖娼事实供认不讳。目前,警方已依法对二人行政拘留。”

有消息称,“薛某”即为著名天使投资人薛必群,网名“薛蛮子”。北京市公安局接到举报的时间是23日19时许,而在此之前,微博@薛蛮子的账号曾于当日16时至17时54分,转发了大量微博,最后一条微博发出于17时41分。(安然)